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PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS(AS) Nº 01/2025 
GABARITO PRELIMINAR DA PROVA 

 

A Comissão de Acompanhamento e Fiscalização do Processo Seletivo, designada 
através da Portaria nº 043/2025 e a Empresa CEBRADE  Central Brasileira de Estágio, no 
uso de suas atribuições legais,  

 
TORNAM PÚBLICA 

 
 

Art. 1º A prova e o gabarito preliminar das provas realizadas no dia 09/02/2025; 
 

Art. 2º O(a) candidato(a)  que desejar interpor recursos contra o Gabarito, disporá do dia 
11/02/2025, devendo ser encaminhado no endereço eletrônico cebradepss@gmail.com, 
conforme modelo Anexo III do Edital de Abertura. 

 
 
ANEXO I  PROVA 
 
ANEXO II  GABARITO PRELIMINAR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Guarapuava, 10 de fevereiro de 2025. 
 
 
 

 HELISOÉLLEN MARIA PUGSLEIY GONÇALVES 
Presidente da Comissão 
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ANEXO I  PROVA 
 

1 Qual o radical grego, relativo ao estômago? 
 
a) Fono 
b) Neuro 
c) Cardio 
d) Gastro 
e) Otorrino 

 
Qual a maneira correta de se dirigir a um juiz? 
 
a) Ilustríssimo 
b) Meritíssimo 
c) Altíssimo 
d) Santidade 
e) Reverendíssimo 
 
Assinale a alternativa que possui um substantivo COMUM, SIMPLES, CONCRETO e 
PRIMITIVO. 
 
a) Cardume 
b) Alegria 
c) Papel 
d) Honestidade 
e) Helena 
 
Na oração “Essas flores enfeitam a casa”, qual é o sujeito e a sua classificação? 
 
a) Casa/Sujeito composto 
b) Casa/Sujeito simples 
c) Essas/Sujeito indeterminado 
d) Flores/Sujeito simples 
e) Enfeitam/Sujeito elíptico 

 
Os superlativos absolutos sintéticos de fiel, fácil e pobre são 
 
a) fielíssimo, facílimo, pobríssimo  
b) fiérrimo, facérrimo, pobrérrimo  
c) fielíssimo, facílimo, paupérrimo 
d) filíssimo, facílimo, pobretão 

e) fidelíssimo, facílimo, paupérrimo 
 
Marque a alternativa que apresenta uma frase verbal. 
 
a) Tenham um ótimo dia! 
b) Cada um com os seus problemas. 
c) Quietos! 
d) Que lindo! 
e) Uma vista lindíssima da janela do quarto. 
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Assinale a alternativa em que o plural do substantivo está correto. 

 

a) O cão – os cãos  

b) O troféu – os troféis 

c) O pagão – os pagões 
d) O cristão – os cristões 
e) O degrau – os degraus 
 
Qual é o resultado da expressão numérica abaixo?  
63,24 + 5,03 + 42,18 – 68,30 + 4= 
 
a) 122,17 
b) 46,15 
c) 40,17 
d) 32,40 
e) 82,15 

 

Quantas rodas têm 18 bicicletas convencionais? 
 
a) 28 
b) 42 
c) 34 
d) 36 
e) 26 

 
Para vender 985 pirulitos uma Casa de Doces montou kits com 5 pirulitos cada um. 
Quantos kits foram montados no total? 
 
a) 165 
b) 138 
c) 215 
d) 170 
e) 197 
 

De uma turma de 40 alunos, 20% ficaram para recuperação anual e desses, 50% 
reprovaram. Quantos alunos ficaram para recuperação anual e quantos reprovaram, 
respectivamente? 
 
a) 6 e 3 
b) 4 e 2  
c) 10 e 5 
d) 8 e 4 
e) 12 e 6 

 

Qual é a grafia correta do número 78 em algarismos romanos? 
 

a) XXXIII 
b) LXXVIII 
c) XCV 
d) XIX 
e) LXXXV 
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Sabendo que o ano tem início no mês de janeiro, qual é a posição ordinal dos meses de 
abril e outubro? 
 
a) Quarto e décimo 
b) Quinto e oitavo. 
c) Quinto e décimo 
d) Sexto e quarto 
e) Quarto e nono 
 

Um salário de R$ 2.450.00 aumentado em 15% passa a ser de 
 
a) R$ 2.745,00 
b) R$ 2.817,50 
c) R$ 2.805,00 
d) R$ 2.680,00 
e) R$ 2.720,50 
 

Qual destes elementos é considerado o ¨solvente universal¨? 
 
a) Aguarrás 
b) Querosene 
c) Ácido Clorídrico 
d) Água 
e) Gasolina 
 

Qual destes produtos é fabricado em uma olaria? 
 
a) Vidro 
b) Tijolo 
c) Tinta 
d) Cimento 
e) Aço 
 
Qual o Estado brasileiro que faz divisa com o maior número de Estados? 
 
a) Bahia 
b) Espírito Santo 
c) Minas Gerais 
d) São Paulo 
e) Mato Grosso 
 
A duração do estágio, na mesma parte concedente, não poderá exceder um determinado 
tempo, exceto quando se tratar de estagiário portador de deficiência. Qual é esse tempo? 
 
a) 2 anos 
b) 6 meses 
c) 1 ano 
d) 2 anos e 4 meses 
e) 1 ano e 6 meses 
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Quantos Ministros possui o Supremo Tribunal Federal, no Brasil? 

 

a) 12 
b) 09 
c) 11 
d) 10 
e) 15 
 
Marque a alternativa correta 
 
I-O servidor público deve abster-se, de forma absoluta, de exercer sua função, seu poder 
ou sua autoridade com finalidade estranha ao interesse público. 
II-À Administração Pública é facultado fazer tudo o que a lei não proíbe. 
 
a) I está incorreta 
b) II está correta 
c) I e II estão corretas 
d) I está correta e II incorreta 
e) I está incorreta e II correta 
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ANEXO II  GABARITO PRELIMINAR 
 
 

QUESTÃO ALTERNATIVA 

1 D 

2 B 

3 C 

4 D 

5 E 

6 A 

7 E 

8 B 

9 D 

10 E 

11 D 

12 B 

13 A 

14 B 

15 D 

16 B 

17 A 

18 A 

19 C 

20 D 

 
 
 

Guarapuava, 10 de fevereiro de 2025. 
 
 
 

 HELISOÉLLEN MARIA PUGSLEIY GONÇALVES 
Presidente da Comissão 

 


